天龙SF-经过打造出的圣装可了解为圣装半制品或者圣装胚子

天龙**SF**圣装是跟配备相关的板块玩法 , 圣器是在原法宝根 底上更新的板块玩法 , 两者没有直接联系 , 均是玩家提高 实力的重要板块 。

配备 质量圣装 出来后 , 以 前的配备 还有 用吗 ? 圣装是什么 ? 圣装的底 层逻辑是什么 ? 圣装跟圣器有什么关系吗 ?

答: 现有配备依旧有用 , 相关的神佑等级 、魔魂等级 、配备质量等依旧非常重要 , 不是淘汰现有配备 。

咱们可佩戴现有配备或者打造出来的圣装 , 在背包栏有类似于神火 、圣器相同的圣装独立 物品栏 , 方便操作 。



下面是凤凰对全新圣装的个人了解,经过打造出的圣装可了解为圣装半制品或者圣装胚子,交融现有配备即可变成全新的圣装配备。

圣装可以 买卖吗? 圣装是继续打造提高 特点 还是一次性打造? 我要怎么区 别圣装的好坏,判别的规范是什么?

答: 圣装除了神话珍品圣装可在跨服珍品买卖行寄售之外, 其余均不可在玩家之间直接买卖可是圣装的相关资料可在跨服珍品买卖行寄售或购买, 可快速打造圣装配备。

圣装是一次性打造的 , 打造出来即为圣装制品 , 可交融运用现有配备或分化或出售(珍品)。

下面是凤凰对圣装质量区别的个人参考定见: 1 、首先 , 了解圣装配备的质量 , 详细质量 可分为: 非凡 、传世铸造 、传世圣锻 、传世圣锻 (天命) 、神话铸造、神话圣锻 、神话圣锻 (珍品) 、神话圣锻 (天命) 。

这里有一个误区 ,之前的配备肯定是极品神器的特点要比上品神器好 ,可是圣装是打造出来的 ,特点不一 ,质量强的不一定是最好的例如传世圣锻 (天命)的圣装 ,或许呈现根底特点较 强和附带的技能比较给力的状 况 ,反而或许比一件一般的神话圣锻配备要强 。

所以详细需要看实践的圣装状况 ,不能彻底以圣装质量为肯定依据 。 其次 ,看圣装面板上的评分 ,同时看一下附带的根底圣铸 、精工圣铸 、匠崇高铸状况 ,进行归纳的判别 。

了解误区: 是不是打造圣装就一定会出根底圣铸、精工圣铸、匠崇高铸这三样特点? 不是的, 圣装是必出根底圣铸, 几率出精工圣铸、匠崇高铸, 所以命运也是很重要的哦。



新出的圣装相关副本怎么样 ? 副本定位是什么 ? 有什么详细要求和阐明吗 ? 答:圣装相 关副本首要是三个(吼叫酒馆、沉霜遗迹和天渊禁域)

吼叫酒馆: 首要出产匠造宝石 , 任务每周上限 25 次(引荐组队方式参加, 队长奖赏比较丰富)

沉霜遗迹: 首要出产圣装相关资料和圣装配备 , 是抱负的白漂副本 , 参加副本主张要点关注特点评分要求天渊禁域: 首要出产圣装相关道具 , 奖赏丰厚 , 由于是跨服模式, 所以对个人实力有一定的要求 。